

AKCIJSKI CENOVNIK ZA PRIVATNE KORISNIKE 04/2020

Važi od 01.06.2020. do 31.12.2020. godine.

Naknada za tehničku realizaciju usluga i aktivaciju paketa*	Ugovorna obaveza 24 meseca	Ugovorna obaveza 12 meseci	Neodređeno
Naknada za tehničku realizaciju usluge digitalne televizije i aktivaciju paketa	1,00 RSD	5.900,00 RSD	9.900,00 RSD
Naknada za tehničku realizaciju usluge interneta i aktivaciju paketa	1,00 RSD	2.900,00 RSD	4.900,00 RSD
Naknada za tehničku realizaciju usluge fiksne telefonije i aktivaciju paketa	1,00 RSD	2.900,00 RSD	4.900,00 RSD

*Ukoliko se korisnik odluči za paket sa ugovornom obavezom, naknada za tehničku realizaciju usluge/usluga i aktivaciju paketa će se naplatiti kod prevremenog raskida, kao jedan od benefita koje je korisnik ostvario odabirom ugovorne obaveze u trajanju od 12 ili 24 meseca i konkretne usluge. Prilikom obnove ugovora, nakon što istekne njegovo minimalno važenje, ukoliko korisnik doda neku uslugu, naknada za tehničku realizaciju i aktivaciju paketa će biti naplaćena za uslugu koja je bila dodata i u zavisnosti od trajanja odabrane ugovorne obaveze.

PONUĐA ZA NOVE KORISNIKE USLUGA

Aktuelne akcije za nove korisnike usluga namenjene su isključivo korisnicima koji nisu imali zaključen ugovor. Pravo na akcijsku ponudu za nove korisnike usluga se ne odnosi na postojeće korisnike u slučaju potpisivanja obnove ugovora na istoj adresi priključka.

1. PONUĐA ZA NOVE KORISNIKE SUPER TV PAKETA

Svi novi korisnici koji se opredele za neki od SUPER TV paketa (SUPER TV S/GPON SUPER TV S, SUPER TV M/GPON SUPER TV M, SUPER TV L/GPON SUPER TV L) i potpisivanje ugovora na 24 meseca dobijaju odabrani paket uz mesečnu pretplatu od 1,00 RSD na period od 3 meseca.

2. PONUĐA ZA NOVE KORISNIKE SUPER NET PAKETA

Svi novi korisnici koji se opredele za neki od SUPER NET paketa (SUPER NET/GPON SUPER NET, SUPER NET PLUS/GPON SUPER NET PLUS, SUPER NET MAX/GPON SUPER NET MAX) paket i potpisivanje ugovora na 24 meseca dobijaju odabrani paket uz mesečnu pretplatu od 1,00 RSD na period od 3 meseca.

3. PONUĐA ZA NOVE KORISNIKE SUPER PAR I SUPER PAR TEL PAKETA

Svi novi korisnici koji se opredele za neki od SUPER PAR i SUPER PAR TEL paketa (SUPER PAR/GPON SUPER PAR, SUPER PAR PLUS/GPON SUPER PAR PLUS, SUPER PAR MAX/GPON SUPER PAR MAX, SUPER PAR TEL/GPON SUPER PAR TEL, SUPER PAR TEL PLUS/GPON SUPER PAR TEL PLUS) i potpisivanje ugovora na 24 meseca dobijaju odabrani paket uz mesečnu pretplatu od 1,00 RSD na period od 6 meseca.

4. PONUĐA ZA NOVE KORISNIKE SUPER SVE PAKETA

Svi novi korisnici koji se opredele za neki od SUPER SVE paketa (SUPER SVE/GPON SUPER SVE, SUPER SVE PLUS/GPON SUPER SVE PLUS, SUPER SVE MAX/GPON SUPER SVE MAX) i potpisivanje ugovora na 24 meseca dobijaju odabrani paket uz mesečnu pretplatu od 1,00 RSD na period od 6 meseci.

Svi novi korisnici koji se opredele za neki od SUPER TEL, SUPER PAR TEL ili SUPER SVE paketa (SUPER TEL, SUPER PAR TEL/GPON SUPER PAR TEL, SUPER PAR TEL PLUS/GPON SUPER PAR TEL PLUS, SUPER SVE/GPON SUPER SVE, SUPER SVE PLUS/GPON SUPER SVE PLUS, SUPER SVE MAX/GPON SUPER SVE MAX) i potpisivanje ugovora na 24 meseca dobijaju telefonski aparat na korišćenje.

PONUĐA ZA POSTOJEĆE KORISNIKE USLUGA

1. PONUĐA ZA POSTOJEĆE KORISNIKE

Svi postojeći korisnici koji se opredele za obnovu i potpisivanje novog ugovora na 24 meseca, uz prelazak na paket sa istim brojem servisa/usluga ali višom pretplatom, dobijaju odabrani paket uz mesečnu pretplatu starog paketa na period od 3 meseca.

Svi postojeći korisnici koji se opredele za obnovu i potpisivanje novog ugovora na 24 meseca uz dodavanje novog servisa, usluge koje do sada nisu koristili, dobijaju odabrani paket uz mesečnu pretplatu starog paketa na period od 12 meseci. Ukoliko je pomenuti servis fiksna telefonija, korisnici dobijaju i telefonski aparat na korišćenje.

Svi korisnici SUPER TV L paketa (novi i postojeći) uz prijavu dobijaju mogućnost pristupa TV PO TVOM na mobilnom uređaju uz jedan korisnički nalog.

Postojeći korisnici usluga koji se opredele za potpisivanje novog ugovora, u slučaju da je potrebno obezbediti tehničke uslove za priključenje usluga iz nove ponude, plaćaju priključnu taksu po akcijskom cenovniku u zavisnosti od trajanja nove ugovorne obaveze.